

全國衛生主管參訪本校健康安全校園

學校要聞

【記者林俞兒淡水校園報導】本校自通過全世界第一所安全大學認證以來，持續推動健康安全校園作為，並融入社區獲得佳評。18日下午在新北市衛生局主辦之「100年度第一次衛生機關聯繫會議」，由衛生署副署長陳再晉帶領全國各縣市衛生局局長、衛生署各單位之主管及附屬機關首長等約60人，至本校參訪及進行安全校園標竿學習，本校由行政副校長高柏園帶領參觀。

本校健康安全校園的推動是公部門與學校共同合作成果個案。陳再晉在會議中提到，本校與政府部門合作，共同推動健康城市是特別且值得分享的個案。總務長鄭晃二表示，淡水區是很特別的地方，有50%以上居民為學生族群，因此與淡水區區公所成為合作夥伴關係，以落實校園安全活動。而健康安全校園的成果成為全國首例，也是社區和大學合作的模範。

高柏園在會中分享本校安全校園的推動過程和跨組織的合作經驗。他表示，從最初的淡水區健康城市到本校健康安全校園推動，「健康安全校園」的理念並非只有少數人分享，應該成為所有人共同的資產，未來希望能達到全國健康安全學校的推廣計畫。參訪校園時，保管組組長翁麗珠說明，校內休憩文化區規劃為人行徒步區，並設置多組木桌椅成為學生聚會專區，且於「月亮咬一口」商家前設立「不要餵我」小狗立牌，讓學生不要餵食流浪狗，以避免造成流浪狗群聚，影響學生的安全。

一行人到大忠街校門區，營繕組組長姜宜山指出，大忠街校門環境是本校與新北市水利局和淡水區區公所共同合作，完成水溝加蓋工程，以增加公車迴車空間外，並規劃公車候車區，提升學生搭乘公車上下學的安全性。

至於交安組組長曾瑞光引導各衛生主管們，介紹本校福園西側人行道原先的地磚在下雨天時易造成地面濕滑，因此全面改建為防滑柏油路面，以保障校園內行走安全。在參訪過程中，各衛生機關主管都聚精會神地聆聽，陳再晉頻頻和高柏園相互討論，甚至校園裡櫻花盛開的美景，也讓參訪過程停留賞花，留下深刻印象。鄭晃二表示，這次參訪除了經驗分享之外，也是對本校的肯定及鼓勵。

歡迎行政院衛生署署長
暨全國各縣市衛生局局長蒞校指導

